



Проводится доследственная проверка по факту дорожно – транспортногo происшествия, в результате которого погиб федеральный судья

Усть – Лабинским районным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю по факту дорожно – транспортногo происшествия, в результате которого погиб федеральный судья, проводится доследственная проверка. Проверкой установлено, что 24 июня 2010 года около 00 час. 50 мин. на автодороге Темрюк – Кропоткин 39-летний судья Кропоткинского городского суда, управляя личным автомобилем, не справился с управлением, допустил выезд на полосу встречного движения и столкнулся с автомобилем КАМАЗ с прицепом. В результате ДТП федеральный судья погиб на месте происшествия. В рамках проверки назначены судебно – медицинское и другие необходимые исследования, опрашиваются свидетели и очевидцы ДТП. По завершении проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643453>